
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-SUL 

Ao primeiro dìa do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às nove horas em 
primeira chamada, e as nove horas e trinta minutos em segunda chamada, 
reuniram-se no escritório do CISAM-SUL, situado na Rua Antonio da Silva 
Cascaes, 440, Centro, cidade de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Jorge 
Luiz Koch, Prefeito de Orleans; Volnei Webber Prefeito de São Ludgero; Jackson 
Buss DiretorTécnico do CISAM-Sul; Marcio Borba Blasius Prefeito de Grão-Pará L; 
Roberto Biava Prefeito de Timbé do Sul; Vilson Tadeu Marcon Prefeito de Pedras 
Grandes; Felipo De Brida preposto do Prefeito de Urussanga; Natanael Candioto 
preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Sergio de Souza preposto do Prefeito de 
Anitápolis; Jaimir Comin Prefeito de Treviso; Gilberto M. Costa preposto do Prefeito de 
Jaguaruna; Juaci do Amaral Vice Prefeito de Imarui. Também estavam presentes o Sr. 
Antônio Ironildo Willemann ex-diretor do SAMAE de Orleans e ex-Diretor Administrativo 
e Financeiro do CISAM-SUL e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos 
dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem 
do dia devidamente convocados por edital, publicado e enviado a cada ente 
consorciado o qual segue anexo. Iniciaram os trabalhos que foram conduzidos 
pelo Dr. Fernando Pavei, Assessor Jurídico do CISAM-Sul, que acolheu a todos 
solicitando que tomassem assento na assembleia. Na sequência passou-se a 
formação da mesa de autoridades que foi composta pelo Diretor Técnico do 
CISAM-SUL, Sr. Jackson Buss; pelo Diretor Administrativo e Financeiro do 
CISAM-SUL, Sr. Ênio João Zanelatto Bagio; e pelo assessor jurídico do CISAM-
SUL, Dr. Fernando Pavei. Seguindo a ordem do dia o Dr. Fernando Pavei fez a 
leitura do Edital de Convocação, informando aos representantes dos entes 
consorciados sobre a necessidade da eleição de um Presidente e um Secretário 
para condução desta Assembleia, tendo sido eleitos exclusivamente para esta 
Assembleia como presidente o Sr. Marcio Borba Blasius, Prefeito Municipal de 
Grão Pará, e como secretário o Sr. Jaimir Comin, Prefeito Municipal de Treviso. 
Com apalavra, o Presidente da Assembleia agradeceu a confiança nele 
depositada, saudou os presentes e assumiu os trabalhos. Solicitou aos técnicos 

\
~ do CISAM-SUL que fizessem as explanações dos assuntos pautados no edital. 

~` A contadora do CISAM-SUL, Sra. Pamela, apresentou a estrutura do consórcio, 
o saldo financeiro disponível para 2017, registrado no Balanço no valor de R$ 
375.757,68 (trezentos e setenta e cinco mil, setecentos e cinquenta e sete reais 

/~ ~ e sessenta e oito centavos), informando ainda não possuir nenhuma dívida. 
` '~ ~__-~ Também apresentou o saldo de rateio a receber dos municípios consorciados. 
__ ç Na sequência o Químico do CISAM-SUL, Sr. Carlos Eduardo, apresentou as 

~- ~ _,atividades de controle da qualidade da água realizada nos municípios 
-' integrantes do Consórcio, destacando que só no ano de 2016 foram analisados 

1.281 parâmetros. Informou ainda que o Consórcio está devidamente registrado 

~ ~'~ no Conselho Regional de Química-CRQ-13a Região. Dando prosseguimento 
apresentou diversas fotos atuais das obras do Laboratório Regional para` 
Controle da Qualidade da Água, que está sendo construído em Orleans, já em 
fase de acabamentos. Dando continuidade o Engenheiro do CISAM-SUL, Sr. 
Patrick, fez uma breve explanação sobre o Diagnóstico do saneamento a ser L, 

r~'~ ~ apresentado por cada município consorciado, falou também sobre a Regulação 
7" ~` do Saneamento informando ue ho'e'á são re ulados os municí ios de Orleans q J J g p , 

São Ludgér~, Grão Pará e Timbé do Sul, eencontram-se em processo;-pira 
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regulação os municípios de Pedras Grandes, Santa Rosa do Sul, Cocal do 
Urussanga, Treviso e Anitápolis. Concluída estas informações, Fernando Pa 
informou aos novos gestores que serão feitas visitas aos municípios parà 
informativo sobre o funcionamento do CISAM-Sul. O presidente da assembleia 
Sr. Marcio Borba Blasius, deu início ao processo eleitoral e formação da nova 
diretoria do Consórcio CISAM-SUL para o biênio 2017/2018, solicitando ao 
Secretário desta Assembleia que procedesse a leitura dos artigos 17 e 18 do 
Estatuto que trata da eleição para Presidente. Após a leitura, o Presidente abriu 
espaço para candidatura à presidência do consórcio para os próximos 2 (dois) 
anos, sendo que, foi indicado pelos presentes e aprovado por unanimidade da 
Assembleia como único candidato o Sr. Jorge Luiz Koch, Prefeito de Orleans, 
que indagado pelo Presidente da Assembleia se aceitava a indicação o Sr. Jorge 
Luiz Koch agradeceu a indicação e concordou em ser candidato, e não havendo 
mais nenhuma candidatura, passou-se então para a votação pública e nominal 
conforme determina o Estatuto. Com a presença dos representantes de onze 
municípios consorciados, foi eleito por unanimidade o Sr. Jorge Luiz Koch, 
Prefeito de Orleans, para Presidente do Consórcio Intermunicipal de 
Saneamento Ambiental —CISAM-SUL, para o biênio 2017/2018. Usando a 
palavra o novo presidente eleito agradeceu a presença de todos, a confiança 
nele depositada e firmou o compromisso de trabalhar juntamente com a equipe 
e os integrantes do Consorcio para que o mesmo tenha um bom desempenho e 
possa logo finalizar a obra de construção do laboratório regional, situado no 
Bairro Corridas, em Orleans. Na sequência, cumprindo o que determina o 
Estatuto do consórcio, o Presidente Eleito indicou os membros da diretoria, quais 
sejam: Diretor Administrativo e Financeiro, Sr. Ênio João Zanelatto Bagio; e 
Diretor Técnico Operacional, Sr. Jackson Buss. Questionados se aceitam a 
indicação, estes aceitaram. Em seguida seus nomes foram colocados à 
aprovação pela Assembleia que por unanimidade aprovaram as indicações. Na 
sequência, o Presidente da Assembleia, Sr. Marcio Borba Blasius, empossou a 
DIRETORIA EXECUTIVA DO CISAM-SUL, que ficou assim constituída: 
Presidente, Sr. Jorge Luiz Koch, Prefeito de Orleans; Diretor Administrativo e 
Financeiro, Sr. Ênio João Zanelatto Bagio; e Diretor Técnico Operacional, Sr. 
Jackson Buss. Após serem empossados, o presidente da assembleia 
determinou uma pausa nos trabalhos para que a nova diretoria se reunisse, 
discutisse e indicasse o nome para um superintendente ao consórcio. 
Retomando os trabalhos, a Diretoria Executiva indicou então o Sr. Antônio 
Ironildo Willemann, ex-Diretor do SAMAE de Orleans e ex-Diretor Administrativo 
e Financeiro do CISAM-SUL para ocupar o cargo de superintendente do CISAM-
SUL, que aceitou a indicação e teceu comentários a respeito do CISAM-SUL. 
Em seguida, tendo sido aprovado por unanimidade pela assembleia o nome do 
superintendente, o Presidente do CISAM-SUL nomeou e contratou o 
Superintendente do Consórcio indicado pela Diretoria Executiva, Sr. Antônio 

'Ironildo Willemann. O Presidente do Consórcio e a Diretoria Executiva deram 
posse ao Sr. Antonio Ironildo Willemann como Superintendente do CISAM-SUL, 

,.que exercerá sua função com vinte horas presenciais e o restante a distância 
(on-line) com remuneração estabelecida pelo Estatuto e Resolução do CISAM-
SUL. Em função de ter esgotado todos os assuntos da pauta, o Presidente 
solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. Retomando os trabalhos e nada 
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a oportunidade de ter presidido 
essa assembleia de eleição e posse da nova Diretoria Executiva e do 
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Superintendente do CISAM-SUL, e solicitou que o secretário Sr. Jaimir Comin, ~° 
fizesse a leitura da ata, a qual foi aprovada e na sequência assinada por todos ~~ 
os presentes que votaram e participaram da Assembleia. 
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Dou fé, Orleans - 07 de fevereiro de 2017 • 
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Angela Mattei Vavasaorl - Escrevente Sub. tufa 


